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8広報まえばし　平成26年３月15日号9 市役所　〒371-8601 大手町二丁目12-1　☎027-224-1111

問い合わせは　市政発信課　☎027―898―6644
市民アンケートは、おおむね２年に１度、市民

の皆さんの声を広く取り入れ、共にまちづくりを
進めていくために行っているものです。
今回（昨年10月１日が基準日）は、15歳以上の

市民5,000人を無作為に抽出し、アンケート用紙
を送付。3,093人から回答をいただきました。（回
収率61.9%）この調査結果がまとまりましたので
概要をお知らせします。

■暮らしやすさについて■行政サービス全体の満足度

お住まいの地域のまちづくりに
特に重要なことは？（複数回答）

もし、介護が必要になった場合、
希望することは？

市全体のまちづくりに望むことは？

子ども、高齢者、障害を持つ方など、
すべての人に優しいまちづくり

買い物や交通など
生活の便利さ

高齢者や障害を持つ
方への配慮

子育て環境の整備

安全・安心なまちづくり

市街地と地域が
連携を持ちながら

共に発展するまちづくり

ごみを減らすために
取り組んでいることは？（複数回答）

自慢できる見どころ、イベントは？
（複数回答）

■集計結果から考える今後の取り組み

◎�「前橋市は暮らしやすいところだと思いますか」
の問に、約90%の方が「暮らしやすい」「まあま
あ暮らしやすい」と回答しています。

◎�市民の期待度、満足度ともに高く、本市の暮らし
やすさにつながる重要な項目です。暮らしやすさ
向上のため、さらに力を入れて取り組んでいきます。

◎�「全体として市の行政サービスに満足していま
すか」の問に、約70%の方が「満足している」「ま�
あまあ満足している」と回答しています。

◎�市民の期待度が高いにもかかわらず、満足度が
低い項目です。市政に対する満足度を高めるた
めに、より一層積極的に取り組んでいきます。

※少数点第２位を四捨五入しているため、割合の合計が100%になりません。

※満足度…29施策について、取り組みの成果を「感じる」「やや感じる」「あまり感じない」「感じない」で評価
※期待度…各施策の満足度と行政サービス全体の満足度の相関関係から算出

設問および意見は抜粋、要約しています。また回答は上位のものを掲載しています。詳しくは市
民アンケート調査報告書をご覧ください。報告書は、市役所情報公開コーナー、前橋プラザ元気
21、市立図書館、各支所・市民サービスセンターで閲覧できます。また本市ホームページにも掲
載しています。

市政情報をどのような
方法で得ていますか？（複数回答）

38.1%

30.9%

18.5%

身近な地域でのサービスの充実 ごみの分別の徹底

長期入所可能な
介護保険施設の増設

詰め替え商品や
リサイクル商品の購入

サービスや事業者の
資質の向上、均一化 食べ残しを出さない

33.6%

27.3%

20.6%

花の見どころ（赤城南面千本桜、
前橋公園の桜、ばら園等） 広報まえばし

赤城山（ツツジ、紅葉、
ワカサギ釣り、ハイキング等）

自治会の回覧や説明会
などの地域の集会

四大イベント
（初市まつり、七夕まつり、
花火大会、前橋まつり）

新聞35.3%

48.6%

53.1%

58.8%

41.1%

27.8%

79.9%

59.8%

48.7%

38.9%

48.0%

89.9%

■主な調査項目
本市が計画的に取り組んでいる施策や行政サー

ビスに対する評価（満足度）、暮らしやすさのほ�
か、高齢福祉、ごみ減量など、それぞれの施策に
関してお聴きしました。また、自由意見欄に市政
への提案などを記入していただきました。

市民アンケートの結果お知らせします

優先的に取り組むべき施策（課題）

・コスト意識の高い財政運営
・市民力・地域力を活かした市政運営
・合併の効果を活かしたまちづくり
・生涯をとおした健康づくり
・芸術文化活動の促進

引き続き推進すべき施策

・都市基盤（住環境等）の整備
・考える力を育む学校教育の推進
・子育て環境の充実
・救急医療体制の整備
・いきいきと暮らせる高齢社会の実現

各施策に関する設問および回答、皆さんからのご意見の一部を紹介します

市民が感じる前橋市

満足している

まあまあ
満足している

やや不満である

不満である

無回答・不明

暮らしやすい

まあまあ
暮らしやすい

やや暮らしにくい

暮らしにくい

無回答・不明
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・電車やバスの運行を充実させ、車に頼らないまちづくりを希望します。
・自転車や歩行者が快適に通行できるよう、道路の段差を解消、専用レーンなどの整備をしてほしいです。
・街灯がまだまだ少なく、暗くなってから徒歩や自転車での外出は怖いので、街灯を増やしてください。
・近くに商店がなくて買い物が不便です。
・税金の使用は無駄が無いよう慎重にお願いします。
・レンガ造りの建物など歴史的な建造物をもっと活用したほうがよいと思います。
・前橋市は緑豊かな住みよいまちだと思います。
・�赤城山をはじめ前橋市の良いところを、もっと県外にもアピールしてはいかがでしょうか。

皆さんからのご意見・ご提案


